

洛阳·城事

城市社区符合条件可申报市文明社区

单个小区不能申报,获批后可参照市级文明单位管理办法享受相应待遇

□记者 韩铁栓 通讯员 徐巧丽

昨天,记者从我市召开的全国文明城市持续提升工作通报会上获悉,根据省文明办的统一部署,今年年底前,市文明办、市创建办将命名表彰一批市级文明社区,被命名为“洛阳市文明社区”的,可依据省文明办有关规定参照市级文明单位管理办法享受相应待遇,每届三年。

目前,此项工作已经开始,符合条件的城市社区可先向所在区文明办提出申请。市文明办、市创建办在各区文明办考评的基础上,将对对照评选标准对各区推荐的社区进行暗访考评,并在12月底前对审核确认的“洛阳市文明社区”在洛阳文明网上进行



公示。

申报市级文明社区的,原则上应是曾荣获过区级文明社区称号以上的城市社区,单个小区不在申报范围内。为我市赢得荣誉和在全市社区建设中做出过特殊贡献的示范社区可破格推荐。

据了解,这次市级文明社

区评选,全市共有26个区级推荐名额,其中涧西区5个、西工区4个、老城区4个、瀍河回族区4个、洛龙区4个、吉利区3个、高新区和伊滨区各1个。12月底前,市文明办、市创建办将从各区推荐的社区中评出20个市级文明社区,予以命名、表彰。

投递员风采

汪先利:伴启明星送报,持打狗棍上班

□记者 丁立文/图

有市民爆料,前天,有个叫汪先利的投递员被狗咬伤了还在坚持工作。

记者来到汪先利所在的单位,她的同事们说,其实这不算新闻了,汪先利负责的段道多山路,为送报纸,8年来她已“丈量”了近8万公里山路,骑坏了3辆摩托车,被狗咬伤多次。

8年,她“丈量”了近8万公里山路

汪先利负责的是涧西区大所村、小所村、三岔口村等段道的送报任务,这个段道是洛阳日报报业集团发行公司谷水读者服务中心最难投递的段道。为送报,她凌晨3点从家出发去单位,15时送完报纸,直到16时,她才能马马虎虎吃顿午饭。一天下来,她至少要走25公里山路,8年来,她“丈量”了近8万公里山路。有时候,她到村里了还能看到启明星。

遇到雪天路滑,骑不了摩托车,领导特许汪先利“能不送报就不送”,但她硬是抱着报纸,一步一步走到村里。领导和同事们说起她,无不动容。

赶上大征订,她上下班就更没点了,时间太晚了,她就借宿在别人家里。谷水读者服务中心负责人说,就连吃饭的时候,汪先利也能和别人搭上腔,随时随地推销报纸。这个道段工作条件最恶劣,汪先利反而年年完成征订任务。



汪先利替山上订户义务送快件

工作强度这么大,可汪先利还要揽“闲活儿”——看到山村的订户为收不到快递公司的快件而发愁,汪先利就让订户把东西寄到她的单位,由她送报时带过去。

被狗咬伤多次,但她从未耽误工作

别的投递员只需考虑跟订户打交道,而汪先利还要考虑怎么对付村里的狗。在她8年的投递生涯中,曾被狗咬伤多次,以至于同事每次听说有人被狗咬伤,都会大为紧张:

“不会又是汪先利吧?”

汪先利被咬得最狠的一次是在新泽苑小区。当时她的脸、后背、前胸皮肤都被咬烂了,即使在这种情况下,汪先利也只是去医院打了针,就又回来送报纸。

直到现在,说起那些狗咬伤自己的情景,汪先利仍心有余悸。她在三轮摩托车上多放了一根棍子,不仅可以防狗,还可以在下坡时支住车轱辘,避免溜车。汪先利说:“既然干了这份工作,就要全力以赴把它干好。”

我市治理交通陋习

1个月查处交通违法行为2.7万多例

下一步将尝试
交通违法实名制

□记者 韩铁栓

昨天,记者从我市召开的全国文明城市持续提升工作通报会上获悉,自10月10日我市在城市区开展“严查交通违法,治理交通陋习”专项整治活动以来,截至11月9日,市交警支队共查处摩托车各类交通违法行为5432例,处罚电动车、自行车、行人闯红灯等各类交通违法行为8770例,处理机动车变道、乱停乱放及未按规定使用灯光等交通违法行为13335例。

市交警支队有关负责人介绍,自专项整治活动开展以来,市交警支队除了通过各种方式宣传、提醒市民遵守交通法规,还在45个主要路口摆放了文明交通提示

牌,在16个路口设立了机动车和非机动车隔离护栏、行人隔离护栏,优化了35个路口的信号灯,以规范人们的交通行为,提高通行效率。即使这样,摩托车、电动车闯红灯等交通违法行为仍时有发生。

该负责人表示,下一步,市交警部门将在继续严查交通违法行为的同时,加大曝光交通违法行为的力度,尝试实行交通违法实名制,落实违法者的身份,把违法记录同驾驶人考试和审验挂钩,提高交通违法成本;对所辖车辆或人员交通违法行为较多的行政、企事业单位,则将有关情况抄告给市文明办,与文明单位创建活动挂钩,确保专项整治活动收到实效。

最美司法所长 您来投票决定

□记者 赵硕 通讯员 尚剑玲

近日,省司法厅启动寻找“最美司法所长”活动,经过筛选,有50人成为“最美司法所长”候选人。我市孟津县司法局送庄司法所所长马景芬、伊川县司法局平等司法所所长孟彦军和涧西区长安路司法所所长姜红霞3名司法所长名列其中。

如果您被他们的事迹打动,请您为咱洛阳的“最美司法所长”投上宝贵的一票。网上投票时间自即日起至12月2日24时。

投票方式:登录河南省司法厅官网“寻找最美司法所长评选活动”频道(<http://henan.sina.com.cn/city/zt/sfsz/index.shtml?qq-pf-to=pcqq.group>),同时可在网页上了解候选人的相关事迹。

九都短波

近日,栾川县地税局冷水税务所采取措施,规范税务机关工作管理,提高工作效率和质量。同时以监督检查为保障,在所内部对外

公开监督栏,确保政务公开。税务所干部职工还参加各种税收业务考试,以增强解决实际问题能力和为纳税人服务的能力。(鸾水)

教育广场 广告热线:0379-65139977 65139988	
聪源教育 洛阳市教育 培训领导品牌 西安大少年班 小升初、中考、高考全日制冲刺班 各年级竞赛培优班、提高班、作业辅导班 精品一对一 全市最优名师课程 电话:13937990112 69937701	建筑业特殊工种培训 我市建筑行业特殊工种塔吊、提升机、 卷扬机司机、司索工、指挥、装卸工、电工、 焊工培训班,即日报名,近期开学;建筑类“ 十大员”岗位培训班正在热招中,特聘专家授 课,合格率达90%以上。 电话:63026337 63026335 地址:市住建委培训中心(纱厂北路21号)